3anava 1. Yemy paBHO BBIXOJAHOE HANPSKEHNE HHBEPTUPYIOIIETO YCUITUTENS,
ecnu
R1 =500 Om, R, = 5000 OmMm, Uy, =0.2 B
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3anaua 2. HeunBepTtupyromuil ycuintennb Ha ocHoBe OV, paboTaet OT HCTOUHUKA
¢ HanpspbkeHuem Ugy =150 mB.
Conpotusienue pe3uctopoB R1=20 kOm, R;=200 kOm.
OmnpenenuTsb BeIxoiHOE HanpspkeHne YCUIUTens Upyx 1 KOOPOUIIMEHT yCUIISHUSI
Kuy. Haueptuts cxemy.
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3agaua 3. Pacuer cymmaropa Ha OV.
Jano:

Erl =-2B,Er2:3 B,Er3: 1 B,

er = 0,5 KOM, er = O, Rr3 =1 kOm.

KoaddunmeHTs! ycuaeHus 1mo BXoaaM:

Kocl = 5,
KocZ = 2,
Koc3 = 10,

Ru =2 kOm. OV tumna 153V/11.

PaccuntaTh 3HaYEHHST COMPOTUBIEHUN B CyMMAaTOPE U ONpeaeiuTh U pyx
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